w
o
<
<
<
<
w

OMOZNONAIA

E
[

NOLZXZI1NOGGdGO®

S [e]

NOMXILAIVIVUXMI

EITANAAHIITIKA OEMATA 2012

E_3.XAl(w)

TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: XHMEIA

Hpepopnvia: Kvpraxkn 8 Anprriov 2012

AITANTHXEIX

OEMA A
Al vy
A2 «a
A3 B
A4 B
AS o A B. A Y. X 3. A e A
O®OEMA B
B.1 0) H;PO, POOPOPIKO 0EL

KOH VOPo&eidto Tov KaAiov

AlLS; Berovyo apyiio

MgSO, Beuxo payvnoto

H,S vdpbdbelo

NH,C1 YAOPLOVYO OUUDVIO

BaO o&eidto Tov Papiov

CaCO; avOpakikd acPeéstio

ﬁ) Oﬁéa: H3PO4 N st
Baoeic: KOH
Alozo: Ale3, NH4C1, MgSO4, CaCO3

Oé&eido: BaO

B2 «a) Znt2HCI — ZnCl,+H,
B) Na+tH,0 — NaOH+%H2

Y) CLL+2NaBr — 2NaCl+Br,

0) CaCO5;+2HCl — CaCl,+CO,+H,0

8) 2H3PO4+3Mg(OH)2 —> Mg3(PO4)2+6H20
GT) HC1+NH3 —> NH4C1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 1 ATIO 3
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2012 E 3. XA (a)

B3. «a)

B)

Y)
0)

OEMAT
ria o

B

Y)

0)

E: 'Eyet 3 otipadeg (apod avikel otnv 3" 1epiodo) ko 6 nrextpovia
oBévoug (avikel otnv VIA opdoa)

apa: KPL*M® ko Zp=16.

Z: &yer 4 onPddeg (avikel oty 4" mepiodo) ko 7 nAeKTpOVIaL 60EVOLC
(avnker omnv VIIA opdoa)

Apa: KPL*M"*N xon Z,=35

To otoryeio I' eivan evyevég agplo

Métaria: ©,A Apétaria: AE.B,Z

H aropun aktiva tov A givon peyaivtepn dott:

Ta otoyeia A, Z €xovv 101eg (4) oTifadec, OU®G 0 atopKOg ap1Oudg Tov

A elvar pkpOTEPOG KOl GUVERMG O TLPNVOS TOL AOKEL acOeVEGTEPES
ELEEIC TTPOG TOL NAEKTPOVIOL

2+ -
A+Z: Tovtikn évoon AZ, {: A :} 2{: Z :}

A+E: Opotonohkny évoon AE - A:E:A

M, =112+2-16=44
m=n-M =0,1-44=4,4¢g CO,

V=n224=0,1.224=224]

N=n-N,=0,16-10° =6-10 uépiac CO,

A7 o ynukd tomo CO,: 1 mol CO, mepiéyer  2mol atdpwv O
0,1 mol ;=0,2 mol atopwv O

2% 1pdmog

Ao 10 (ko tomo CO,: 1 popro CO, mepiéyet 2 aropa O
6-10% popla ;=12-10" dropo O
22

N=n-N, :>n:i: 12 1023 =0,2mol atopwv O

N, 6-10%

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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n-R-T 0,1-0,082-300

2 P~PV=nRT=V-= 01 =246L
I.3
PV=nRT R R
— =P V:mM :>P:n;'M =
_Mr r ' r
p- m-R-T
VM, |_ ,_d-RT_044-0,082:300 _ 0,246 Atm
m M, 44
d=2
-
OEMA A
o) ot 500mL dwxhdparoc £y 53gNa,CO;
100mL x=10,6g
Apa 10,6%w/v
M,=2-23+1-124+3-16=106
nzﬂzﬁ:O,Smol Czﬁzo’Sle
Mr 106 V0,5

B)  nm=n=C;-V,=Cy(0,1+V)=1-0,1=0,4(0,1+V)=0,1+V=0,25=
V=0,15L H,0

Y) n;+n,=n3=>C;-V+Cy-V,=C5-V;3;=1-0,2+4-0,1=C5-2=C3=0,3M
0) Na,COs: n=C-V=1-0.2=0.2mol
HCI: n'=2-0,1=0.2mol
AovAedo e To avtidpav Tov d€ Bpioketan oe mepicoeia oniadn to HCL
Na,CO;+2HCl —» 2NaCl + CO,T + H,0
2mol Imol

0,2 mol ;=0, 1mol

V=n-22,4=0,1.22,4=2,24L (STP) CO,

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 3 ATIO 3




